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ДУ «Всеукраїнський центр материнства та дитинства НАМИ України» 

затвердив ці правила, базуючись на офіційних правилах вступу до аспірантури, 

рекомендованих Міністерством освіти і науки України в 2026 році.

Аспірантура — це наступний етап вищої освіти після магістратури для 

тих, хто хоче займатися наукою та дослідженнями. Щоб вступити, потрібно 

мати диплом магістра й бажання вивчати глибше обрану тему. Вступна 

кампанія має свої етапи, терміни й правила. Головне - вчасно зареєструватися 

на іспити, підготуватися до випробувань, подати документи й почати 

науковий шлях.

Подання заяв до аспірантури ДУ «Всеукраїнський центр материнства 

та дитинства НАМИ України» припадає на 7-25 серпня 2026року.

Всту п до аспірантури у 2026 році

Крок 1. Оберіть заклад і спеціальність

Щоб вступити до аспірантури, потрібно визначитися зі спеціальністю, обрати 

тему майбутнього дослідження й заклад освіти, який має ліцензію на 

підготовку докторів філософії , Щоб орієнтовно розуміти шанси на вступ, 

подивіться розподіл бюджетних місць в аспірантурі в розрізі галузей.

Врахуйте, що у 2026 році вступ на денну форму аспірантури можливий лише 

на бюджет, а на контракт — лише для заочної або вечірньої форми, які не 

дають права на відстрочку від мобілізації.

На цьому ж етапі уважно ознайомтеся з правилами прийому закладів, у які 

плануєте подавати заяви на вступ до аспірантури.
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К рок 2. Зареєструйтеся на Є В І та ЄВВ

Вступ до аспірантури починається з реєстрації на зовнішні іспити: 

єдиний вступний іспит (ЄВІ) та єдине вступне випробування з методології 

наукових досліджень (ЄВВ), які слугують допуском до іспитів у закладі. 

Обидва випробування проводить Український центр оцінювання якості 

освіти в комп’ютерному форматі. Ці результати не тільки слугуватимуть 

допуском до вступних іспитів у закладі, а й враховуватимуть у формулі 

конкурсного бала.

Реєстрація на ЄВІ та ЄВВ у 2026 році відбудеться:

• 23 квітня — 14 травня — основний період реєстрації;

• 26-28 травня — додатковий етап для тих, хто не встиг зареєструватися 

раніше.

Реєстарцію на тестування здійснюють приймальні комісії закладів вищої 

освіти.

У 2026 році до аспірантури можна вступати також за результатами ЄВІ 

минулих років: 2025 або 2024 року. Якщо маєте результати ЄВВ 2025 року, 

можете вступати з ними.

Крок 3. Підготуйтеся й складіть загальнонаціональні випробування

Єдиний вступний іспит або ЄВІ складається з двох блоків: іноземна 

мова й тест загальної навчальної компетентності, або ж ТЗНК. Щоб вступати 

до аспірантури, потрібно набрати в сумі 300 балів за блок з іноземної мови та 

ТЗНК.

При підготовці до ЄВІ дивіться аналіз завдань, щоб скласти тест на 

високий бал. Тренуйтеся проходити тести на демонстраційних варіантах 

ЄВІ від Українського центру оцінювання якості освіти.
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Єдине вступне випробування з методології наукових досліджень,
або ЄВВ проводитиметься за затвердженою програмою. Ознайомитися із 

завданнями можна в демонстраційному варіанті ЄВВ. Щоб подолати поріг, 

тобто отримати допуск для вступу до аспірантури, вам потрібно набрати на 

ЄВВ щонайменше 100 балів.

Результати ЄВІ та ЄВВ, які ви отримаєте в день тестування, 

можна самостійно перевести за шкалою 100-200, щоб оцінити шанси на вступ 

та зрозуміти, чи набрали ви прохідні бали. Офіційні результати тестів ви 

побачите у своєму кабінеті учасника вступних іспитів до 7 серпня.

Крок 4. Подайте заяви на вступ.

Подати заяви на вступ до аспірантури можна 7-25 серпня через електронний 

кабінет вступника на сайті Єдиної державної електронної бази з питань 

освіти.

У сукупності можна подати до 5 заяв на бюджет та до 10 заяв за всіма 

формами фінансування, але пам'ятайте, що на контракт можна вступити 

лише на вечірню або заочну форму навчання. Крім цього, заклад може 

вказувати на необхідність завантаження дослідницької пропозиції, 

інформації про наукові та навчальні досягнення. Тому уважно прочитайте 

вимоги конкретного ЗВО / наукової установи.

Крок 5. Складіть вступні випробування в закладі освіти.

Вступний іспит зі спеціальності перевірятиме знання з обраного фаху. 

Питання можуть стосуватися теорії та сучасних досліджень у відповідній 

галузі. Крім цього на вас може чекати презентація власних дослідницьких 

пропозицій чи досягнень — залежно від вимог закладу.
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К рок 6. В иконайте реком ендації до зарахування.

Після отримання рекомендації до зарахування вам потрібно виконати вимоги 

до зарахування — підтвердити вибір місця навчання в електронному кабінеті 

й надіслати копії необхідних документів з накладеним КЕПом або особисто 

подати їх у заклад.

Зарахування в аспірантуру на бюджет триває до 14 вересня. Зарахування на 

контракт відбувається не пізніше середини жовтня. Але точні дати кожен 

заклад встановлює самостійно.

Дати вступу до аспірантури 2026:

• 1-27 липня — реєстрація заяв на сайті Єдиної державної електронної 

бази з питань освіти на вступні випробування у ЗВО (співбесіди з 

іноземної мови замість ЄВІ, іспити з методології наукових досліджень 

замість ЄВВ) для вступу на бюджет;

• 1 липня — 20 серпня — реєстрація заяв на участь у вступних 

випробуваннях у ЗВО (співбесіди з іноземної мови замість ЄВІ, іспити 

з методології наукових досліджень замість ЄВВ) для вступу на 

контракт;

• 28 липня — 7 серпня — проведення співбесід з іноземної мови замість 

ЄВІ, іспитів з методології наукових досліджень замість ЄВВ у ЗВО для 
вступу на бюджет;

• 28 липня — 23 серпня — проведення співбесід з іноземної мови замість 

ЄВІ, іспитів з методології наукових досліджень замість ЄВВ у ЗВО для 

вступу на контракт;

• 7-25 серпня — реєстрація заяв на участь у конкурсному відборі 

(основна сесія), вступних випробуваннях у ЗВО;
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• 26 серпня — 7 вересня — вступні іспити зі спеціальності, додаткові 

вступні випробування у ЗВО у формі іспитів, співбесід, презентацій 

дослідницьких пропозицій чи досягнень;

• від 8 вересня — рекомендації до зарахування;

• до 12 вересня — оновлення списків рекомендованих до зарахування на 

бюджет (якщо рекомендовані вступники не підтвердили вибір місця 

навчання);

• до 14 вересня — зарахування вступників, які підтвердили вибір місця 

навчання, виконали вимоги й уклали договір про навчання;

• 15 вересня — 15 жовтня — додатковий набір для вступу виключно на 

контракт (за рішенням ЗВО).

Скільки балів потрібно для вступу на аспірантуру 2026 року

Для допуску до конкурсного відбору майбутнім аспірантам потрібні такі 

бали:

• від 300 балів — сума за два блоки ЄВІ. Умовно може бути 140 балів за 

ТЗНК і 160 балів за тест з іноземної мови;

• від 100 балів — за ЄВВ.

При вступі до аспірантури цьогоріч у формулі конкурсного бала 

обов’язково враховуватимуть оцінки з іноземної мови єдиного вступного 

іспиту, а також бали єдиного вступного випробування з методології 

наукових досліджень. Також у формулі передбачені предметні 

коефіцієнти до кожної з оцінок.

Як рахувати конкурсний бал 2026 для вступу в аспірантуру

Конкурсний бал обчислюється за такою формулою:

Конкурсний бал (КБ) = 0,2 х ПІ + 0,2 х П2 + 0,6 х ПЗ,
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де:

. ПІ — ваша оцінка за тест з іноземної мови ЄВІ;

. П2 — ваша оцінка ЄВВ з методології наукових досліджень;

. ПЗ — оцінка вступного іспиту із спеціальності / спеціальностей для 

міждисциплінарної програми.

Якщо наукова установа встановлює додаткові вступні випробування, як-от 

іспит, співбесіда, презентація дослідження тощо, тоді ці результати також 

враховують у конкурсному балі. Додаткові іспити можуть бути зокрема, 

якщо ви вступаєте до аспірантури на іншу спеціальність, ніж у вашому 

магістерському дипломі. При додаткових іспитах у формулу конкурсного 

бала вносяться додаткові компоненти, але загальна вага всіх іспитів зі 

спеціальності (основного + додаткових) не змінюється, тобто предметні 

коефіцієнти в сумі дорівнюють 0,6.

Якщо ви вступаєте до аспірантури не за результатами ЄВІ та ЄВВ, а за 

випробуваннями безпосередньо в закладі освіти (якщо вам відмовили у 

реєстрації чи участі в ЄВІ та ЄВВ через неможливість створення особливих 

(спеціальних) умов), то у формулі конкурсного бала враховуватимуть ваші 

оцінки за співбесіду з іноземної мови замість ЄВІ й іспит з методології 

наукових досліджень замість ЄВВ.

Конкурсний бал при вступі в аспірантуру: приклад розрахунку

Уявімо, що для вступу до аспірантури ви склали ЄВІ та ЄВВ на оцінки по 

175 балів, а вступний іспит зі спеціальності — на 185 балів. Додаткових 

випробувань заклад не передбачив, тож у такому випадку розрахунок 

конкурсного бала виглядатиме так:

КБ = 0,2 х 175 + 0,2 х 175 + 0,6 х 185 = 181.

Вступник до аспірантури до заяви додає наступні документи:
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-  копію документа, що посвідчує особу та громадянство;

копія документа про зміну прізвища (у разі зміни вступником 

прізвища);

копію довідки про РНОКГІГІ (ідентифікаційний код) якщо подана 

ГО карта -  не подається;

-  копію закордонного паспорту (сторінка з прізвищем) якщо подана 

ГО карта -  не подається;

копію військово-облікового документу (для призовників -  

посвідчення про приписку до призовної дільниці; для 

військовозобов’язаних -  військовий квиток або тимчасове посвідчення 

військовозобов’язаного; для резервістів - військовий квиток);

особова картка за формою П-2ДС, засвідчена підписом керівника 

кадрової служби та печаткою за основним місцем роботи/навчання, з 

фотокарткою, на якій проставлена печатка цієї установи;

-  автобіографію;

-  копію диплома магістра (спеціаліста) з додатками про закінчення 

закладу вищої освіти із зазначенням одержаної кваліфікації (особи, які 

здобули відповідну освіту за кордоном -  довідку про визнання 

іноземного документу про освіту, відповідно до наказу Міністерства 

освіти і науки України «Деякі питання визнання в Україні іноземних 

документів про освіту» від 05.05.2015 № 504;

-  для спеціальностей медичного спрямування: копію документу про 

закінчення клінічної ординатури, інтернатури та/чи свідоцтво про 

спеціалізацію та сертифікат лікаря-спеціаліста за спеціальністю, що 

відповідає науковій спеціальності аспірантури;

для вступників, які претендують на навчання за державним 

замовленням -  копію трудової книжки (для працюючих, засвідчену за 

місцем роботи);

для конкурсного відбору осіб, які вступають на навчання для 

здобуття ступеня доктора філософії, зараховуються бали вступних
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іспитів зі спеціальності, а також результати ЄВІ та ЄВВ. Умовою 

допуску до вступних випробувань є успішне складання ЄВІ з 

методології наукових досліджень та іноземної мови у 2026 році та в 2025 

або 2024 роках з оцінкою за кожен з його блоків не менше ніж 150 балів.

-  вступник, який підтвердив свій рівень знань з іноземної мови, 

зокрема англійської мови, в обсязі, який відповідає рівню В2 

Загальноєвропейських рекомендацій з мовної освіти, дійсним 

сертифікатом тестів TOEFL або International English Language Testing 

System, або сертифікатом Cambridge English Language Assessment, може 

не складати єдиний вступний іспит з іноземної мови. Під час визначення 

результатів конкурсу зазначені сертифікати прирівнюються до 

результатів єдиного вступного іспиту з іноземної мови з найвищим 

балом;

копію сертифіката міжнародного зразка з іноземної мови (за 

наявності);

науковий текст дослідницької пропозиції (додаток А), перелік 

досягнень;

-  список опублікованих наукових праць (за наявності);

-  кольорову фотокартку 3x4;

до документів додається картонна папка-швидкозшивач.

Під час подання заяви вступник до аспірантури пред’являє особисто: 

документ, що посвідчує особу та громадянство, документ про зміну прізвища, 

документ державного зразка (оригінал) про раніше здобутий освітній 

(освітньо-кваліфікаційний) рівень, на основі якого здійснюється вступ, і 

додаток до нього; сертифікат міжнародного зразка з іноземної мови (за 

наявності).

Копії документів без пред’явлення оригіналів не приймаються.

Для організації прийому до аспірантури наказом генерального 

директора ДУ «ВЦМД НАМИ України» затверджується приймальна комісія.
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Вступ в аспірантуру ДУ «ВЦМД НАМИ України» здійснюється на 

конкурсній основі відповідно до Правил прийому у 2026 р.

До вступних випробувань Допускаються особи, які вчасно подали всі 

необхідні документи для вступу згідно з Правилами прийому в аспірантуру 

ДУ «ВЦМД НАМИ України».

Приймальна комісія може відмовити вступнику у допуску до 

проходження вступних випробувань в аспірантуру виключно у зв’язку з 

неподанням у встановлений термін всіх або окремих документів, визначених 

Правилами прийому.

Для вступу в аспірантуру необхідно надати результати ЄВІ та ЄВВ, які 

складаються з тесту загальної навчальної компетентності (ТЗНК) та тесту з 

іноземної мови (англійської; французької; німецької; іспанської) на вибір 

вступника.

Умовою допуску до вступних випробувань у ДУ «ВЦМД НАМИ 

України» є успішне складання ЄВІ та ЄВВ з методології наукових досліджень 

та іноземної мови у 2026 році та в 2025 або 2024 роках з оцінкою за кожен з 

його блоків не менше ніж 150 балів.

Рішення про допуск до вступних іспитів в аспірантуру ухвалює 

приймальна комісія за результатами розгляду поданих вступником 

документів. Про рішення приймальної комісії вступника повідомляють у 

п’ятиденний термін з дня прийняття відповідного рішення.

Вступний іспит із спеціальності (в обсязі програми рівня вищої освіти 

магістра з відповідної спеціальності) проводяться в усній та письмовій формі: 

з 15 вересня по 26 вересня.

Екзаменаційний білет по спеціальності складається із трьох питань: двох 

теоретичних та клінічної задачі. Зразок екзаменаційного білету представлений 

в додатку В даних правил.

Оцінювання знань вступника по спеціальності відбуватиметься за 100- 

бальною шкалою: 90-100 балів -  «відмінно», 80-89 балів -  «дуже добре», 70- 

79 балів -  «добре», 60-69 балів -  «задовільно», 59 і менше балів —
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«незадовільно». Якщо вступник одержав на вступному іспиті до аспірантури 

менше 60 балів, він втрачає право участі у конкурсі.

Обчислення конкурсного балу (КБ) = 0,2 х ПІ + 0,2 х П2 + 0,6 х ПЗ,

де:

• ПІ — ваша оцінка за тест з іноземної мови ЄВІ;

• П2 — ваша оцінка ЄВВ з методології наукових досліджень;

• ПЗ — оцінка вступного іспиту із спеціальності / спеціальностей для 

міждисциплінарної програми.

Особи, які без поважних причин не з’явилися на вступні випробування 

у визначений розкладом час, особи, знання яких було оцінено балами нижче 

встановленого цими Правилами мінімального рівня, а також особи, які забрали 

документи після дати закінчення прийому документів, до участі в наступних 

вступних випробуваннях та у конкурсному відборі не допускаються. 

Перескладання вступних іспитів до аспірантури не допускається.

Результати вступних іспитів до аспірантури дійсні протягом 

календарного року.

За результатами проведення вступних іспитів до аспірантури 

приймальна комісія приймає рішення щодо кожного вступника. Рейтинговий 

список вступників до аспірантури впорядковується за конкурсним балом від 

більшого до меншого з кожної спеціальності та форми навчання окремо.

Вступники до аспірантури, які не витримали конкурсу на місця 

державного замовлення, можуть брати участь у конкурсі на місця, що 

фінансуються за рахунок коштів фізичних або юридичних осіб (на умовах 

контракту, зокрема за кошти грантів, які отримала ДУ «ВІДМД НАМИ 

України» на проведення наукових досліджень, за якими передбачається 

підготовка здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії).
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Рішення приймальної комісії про зарахування до аспірантури 

затверджується наказом генерального директора до ЗО вересня, початок 

занять 1 жовтня 2026 р.
2. Правила прийому до докторантури 

ДУ «ВЦМД НАМИ України» оголошує прийом до докторантури для 

здобуття ступеня доктора наук за очною (денною) формою навчання у галузях 

медичних знань: 14.01.01- Акушерство і гінекологія та 14.01.10 - Педіатрія.

Прийом до докторантури ДУ «ВЦМД НАМИ України» здійснюється з 

урахуванням наукових досягнень за обраною спеціальністю відповідно до 

встановлених вимог.

До докторантури приймаються особи, які мають ступінь доктора 

філософії, наукові здобутки та опубліковані праці з обраної спеціальності 

(зокрема публікації в міжнародних реферованих журналах, індексованих в 

наукометричних базах, згідно з вимогами до рівня наукової кваліфікації осіб, 

які здобувають наукові ступені) і які мають наукові результати, що 

потребують завершення або оформлення у вигляді дисертації, монографії чи 

наукової доповіді за сукупністю статей.

Нормативний строк підготовки доктора наук у докторантурі два

роки.
Підготовка осіб в докторантурі здійснюється:

за рахунок коштів державного бюджету (за державним 

замовленням);

-  шляхом самостійної підготовки їх наукових досягнень до захисту.

Вступники до докторантури особисто подають до відділу аспірантури і 

докторантури такі документи:

заяву про вступ до докторантури на ім’я генерального директора;

-  копію документа, що посвідчує особу та громадянство;

копія документа про зміну прізвища (у разі зміни вступником 

прізвища);
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-  копію довідки про РНОКПП якщо подана II) карта -  не подається;

-  копію закордонного паспорту (сторінка з прізвищем) якщо подана 

ГО карта -  не подається;

копію військово-облікового документу (для призовників -  

посвідчення про приписку до призовної дільниці; для 

військовозобов’язаних -  військовий квиток або тимчасове посвідчення 

військовозобов’язаного; для резервістів - військовий квиток);

особова картка за формою П-2ДС, засвідчена підписом керівника 

кадрової служби та печаткою за основним місцем роботи з фотокарткою, 

на якій проставлена печатка цієї установи;

-  три кольорові фотокартки 3x4;

засвідчену копію диплома про присудження наукового ступеня 

доктора філософії (кандидата наук);

-  засвідчену копію диплома про закінчення вищого навчального 

закладу;

засвідчену копію атестата про присвоєння вченого звання (за 

наявності);якщо громадянин України здобув науковий ступінь в 

іноземному закладі вищої освіти, додатково подається копія свідоцтва 

про визнання документа про науковий ступінь;

список та копії опублікованих наукових праць і винаходів за 

темою дисертації (наукової доповіді), але не менше половини наукових 

публікацій за темою дисертації від кількості, визначеної МОН, що 

відповідають вимогам, встановленим МОИ;

розгорнуту пропозицію, в якій міститься план дослідницької 

роботи та інформація про обсяг наукової роботи, необхідної для 

підготовки результатів проведених досліджень до захисту;

-  письмова характеристика наукової діяльності вступника, складена 

доктором наук, який є штатним науково-педагогічним працівником ДУ 

«ВЦМД НАМИ України», із згодою бути науковим консультантом у разі 

зарахування вступника до докторантури;
13



До документів додається папка-швидкозшивач.

Під час подання заяви вступник до докторантури пред’являє особисто: 

документ, що посвідчує особу та громадянство, а також диплом про 

присудження наукового ступеня доктора філософії або кандидата наук 

(оригінал).

Особа, яка подає для вступу до докторантури диплом, що виданий 

іноземним вищим навчальним закладом, допускається до вступу на рівні з 

іншими вступниками. У разі позитивного рішення Вченої ради щодо 

зарахування такого вступника в докторантуру Вчена рада одночасно приймає 

рішення про визнання його диплома. У разі відмови Вчена рада ДУ «ВЦМД 

НАМИ України» надає вступнику обґрунтоване пояснення причин такої 

відмови.
Протягом місяця з дня надходження документів від вступників до 

докторантури відповідне наукове відділення ДУ «ВЦМД НАМИ України» 

заслуховує їх наукові доповіді і шляхом голосування визначає можливість 

зарахування кожного вступника до докторантури та подає висновки на розгляд 

Вченої ради ДУ «ВЦМД НАМИ України».

Вчена рада ДУ «ВЦМД ПАМП України» в місячний термін розглядає 

висновки щодо кожного вступника і приймає рішення про його зарахування 

до докторантури та відповідно до наданої характеристики наукової діяльності 

вступника призначає докторанту наукового консультанта з числа штатних 

науково-педагогічних працівників ДУ «ВЦМД НАМИ України» зі ступенем 

доктора наук з відповідної спеціальності. Рішення Вченої ради ДУ «ВЦМД 

НАМИ України» про зарахування до докторантури затверджується і 

оформляється наказом генерального директора.

Забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому до

аспірантури і докторантури

Забезпечення відкритості та прозорості при проведенні прийому до 

аспірантури і докторантури ДУ «ВЦМД НАМИ України» здійснюється
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відповідно до Правил прийому ДУ «ВЦМД НАМИ України» у 2026 році.

Подання вступником недостовірних персональних даних, недостовірних 

відомостей про здобуту раніше освіту, єдиного фахового вступного 

випробування є підставою для скасування наказу про зарахування в частині, 

що стосується цього вступника.
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Додаток А

Рекомендації щодо складання

дослідницької пропозиції вступниками до аспірантури та докторантури 

ДУ «Всеукраїнський центр материнства та дитинства НАМИ України»

1. Загальні положення
Відповідно до Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня 

доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових 

установах), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

23 березня 2016 р.№ 261, Постанови Кабінету Міністрів України «Про 

внесення змін до деякихпостанов Кабінету Міністрів України з питань 

підготовки та атестації здобувачів наукових ступенів» від 19.05.2023 № 502, 

при вступі до аспірантури та докторантури ДУ «ВІДМД НАМИ України» 

вступники подають дослідницьку пропозицію, в якій відображаються 

основний задум, орієнтовний план дослідницької роботи та/або інформація 

про обсяг наукової роботи, необхідної для підготовки результатів проведених 

досліджень до захисту.

Дослідницька пропозиція - це авторський текст обсягом 5 сторінок (не 

враховуючи титульний аркуш), який є не рефератом, а стислим викладенням 

науково-дослідних ідей стосовно розуміння та перспектив дослідження 

обраної наукової проблеми.

Подана дослідницька пропозиція не обов’язково саме у такому 

формулюванні стане темою дисертаційного дослідження вступника у 

випадку його зарахування до аспірантури (докторантури). Цим документом 

вступник повинен продемонструвати своє уміння мислити евристично, 

раціонально і творчо. Дослідницька пропозиція має доводити наукову 

обізнаність вступника, розуміння ним змісту дослідження обраної наукової 

проблеми, володіння методикою проведення науково-дослідницької роботи.

У дослідницькій пропозиції розкривається зміст обраної теми, 

обґрунтовується актуальність наукової проблеми та методологія її
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дослідження, викладаються основні завдання та можливі шляхи їх 

розв’язання, визначаються об’єкт і предмет дослідження, відображається 

очікувана наукова новизна, пропонується передбачувана структура наукової 

роботи, наводиться інформація про наукові досягнення вступника, зокрема, 

опубліковані наукові праці.

Дослідницька пропозиція оцінюватиметься за критеріями наукової 

новизни, обґрунтованості та актуальності обраної теми дослідження, рівня 

опрацювання теми.

2. Вимоги до оформлення дослідницької пропозиції

За обсягом дослідницька пропозиція складає 1200 слів українською або 

англійською мовою (5 сторінок друкованого тексту, формату А4). 

Дослідницька пропозиція оформлюється як електронний документ у 

форматі rtf (назва файлу: ДП_прізвище), міжрядковий інтервал -  1,5, 

абзац -  відступ 1 см, береги (поля) верх, низ -  2 см, зліва 3 см, праворуч 

1 см, нумерація сторінок -  зверху праворуч, шрифт Times New Roman, 

розмір -  14. Дослідницька пропозиція повинна мати титульний аркуш 

(Додаток А1); подається до приймальної комісії Університету у порядку, 

визначеному Правилами прийому.

3. Орієнтовна структура дослідницької пропозиції

Рекомендована структура дослідницької пропозиції є такою: 

/. Інформація про дослідника. У цьому пункті вказуються ПІБ особи, яка 

вступає до аспірантури/докторантури, інформація щодо публікацій, 

досвіду участі у науково-дослідних роботах, контакти (телефон, e-mail) 

тощо.

2. Тема дослідження. Тема дослідницької пропозиції вступника до 

аспірантури має відповідати напрямам дисертаційного дослідження, 

визначених освітньо-науковою програмою аспірантури ДУ «ВЦМД 

НАМИ України». Тема дослідницької пропозиції вступника до 

докторантури ініціюється вступником, зважаючи на її актуальність,

відповідність спеціальності, узгодженість з науково-дослідними
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роботами, що виконуються науковими відділення ДУ «ВЦМД НАМИ 

України».
3. Вступ. Вступ обов’язково має містити формулювання об’єкта та 

предмету дослідження, оцінку ступеня вивченості досліджуваної 

проблеми,стисле обгрунтування актуальності дослідження. У вступі 

необхідно переконливо продемонструвати, що дослідження дійсно 

призведе до отримання принципово нових наукових результатів, а його 

положення матимуть практичне значення.

4. Мета та завдання дослідження. У цьому розділі чітко викладають 

мету та завдання пропонованого наукового дослідження. Тема, мета, 

об’єкт, предмет та завдання дослідження мають бути логічно 

пов’язаними.

5. Методологія дослідження. Окрім загальнонаукових та спеціальних

методів, а також інструментів, які планується використати в процесі 

реалізації дослідження, у цьому пункті, за необхідності, можуть бути 

обґрунтовані підходи щодо формування вибіркової сукупності 

дослідження, етичні засади дослідження тощо.

6. Очікувані наукові результати та їх практичне значення. У цій частині

необхідно описати очікувані наукові результати пропонованого 

дослідження, їх можливе практичне застосування, кроки, потрібні для 

того, щоб результати дослідження були помічені й застосовані тими 

структурами (установами, господарюючими суб’єктами), де вони 

можуть бути потенційно корисними.

7. Список використаних джерел. Наводиться перелік джерел інформації 

та даних, які використано під час підготовки авторської дослідницької 

пропозиції вступника до аспірантури/докторантури.
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Додаток А 1

ДЕРЖАВНА УСТАНОВА

«ВСЕУКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР МАТЕРИНСТВА ТА ДИТИНСТВА 

НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ»

Відділення

(назва наукового відділення)

Дослідницька пропозиція

за програмою доктора філософії зі спеціальності / за програмою підготовки у

докторантурі

(шифр і назва спеціальності)

(тема дослідницької пропозиції)

Вступник до аспірантури/ (ініціали, прізвище)

Вступник до докторантури: _____________________

(підпис)

Подано до відділу аспірантури і докторантури:

(дата і підпис відповідальної особи)
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Додаток В

ДУ «Всеукраїнський центр материнства та дитинства
НАМИ України»

Екзаменаційний білет з акушерства та гінекології

№ (зразок)

1. ГІрееклампсія: етіопатогенез, класифікація, сучасні нормативні настанови, 
клінічна картина, лабораторні та інструментальні методи обстеження, 
диференційна діагностика, методи розродження в залежності від терміну 
вагітності.

2. Синдром полікістозних яєчників: класифікація основних фенотипів, 
етіопатогенез, клінічна картина, лабораторні та інструментальні методи 
обстеження, диференційна діагностика, сучасні консервативні та хірургічні 
методи лікування.

3. Роділля С. 25-ти років у третьому періоді пологів, після народження плода 
пройшло 15 хвилин. З пологових шляхів - незначні кров’янисті виділення.
Ще за 5 хвилин народився послід, на поверхні плаценти виявлено дефект. 
Кровотеча продовжується.

а) Інтерпретація об’єктивних / лабораторних даних.

б) Формулювання попереднього діагнозу на основі виявлення патологічних 
змін.

в) Призначення додаткових методів обстеження (лабораторних або 
інструментальних) для підтвердження діагнозу.

в) Визначення основних принципів лікування (медикаментозне або 
хірургічне) даної патології.
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